

Online-Anhang zur Studie: LICHT INS DUNKEL BRINGEN WHISTLEBLOWING ALS MITTEL IM KAMPF GEGEN KINDESWOHLGEFÄHRDUNG

Inhalt:

Datentabellen Studienteil 1 Fragebogen Studienteil 2 Datentabellen Studienteil 2

Letztes Änderungsdatum: 17.06.2024



#### Deutschland (gesamt)

Deutschalla (gesamt)					
Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	140	72	51,4	68	48,6
Web, E-Mail	140	66	47,1	74	52,9
Persönlich, vor Ort	140	53	37,9	87	62,1
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	140	47	33,6	47	33,6
Meldemöglichkeit klar gegeben	140	78	55,7	62	44,3
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	140	30	21,4	110	78,6
Vertrauliche Meldung möglich	140	10	7,1	130	92,9
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	140	10	7,1	130	92,9
Notfallkontakt angegeben	140	49	35,0	91	65,0
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	140	63	45,0	77	55,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	140	12	8,6	128	91,4
Namentlich benannte Ansprechperson	140	41	29,3	99	70,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	140	17	12,1	123	87,9
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	140	58	41,4	82	58,6
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	140	35	25,0	105	75,0
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	140	16	11,4	124	88,6
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	140	79	56,4	61	43,6
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	140	24	17,1	116	82,9
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	140	0	0,0	140	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	140	0	0,0	140	100,0



# Baden-Württemberg

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	15	4	26,7	11	73,3
Web, E-Mail	15	4	26,7	11	73,3
Persönlich, vor Ort	15	4	26,7	11	73,3
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	15	1	6,7	14	93,3
Meldemöglichkeit klar gegeben	15	5	33,3	10	66,7
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	15	0	0,0	15	100,0
Vertrauliche Meldung möglich	15	0	0,0	15	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	15	0	0,0	15	100,0
Notfallkontakt angegeben	15	2	13,3	13	86,7
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	15	2	13,3	13	86,7
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	15	2	13,3	13	86,7
Namentlich benannte Ansprechperson	15	2	13,3	13	86,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	15	1	6,7	14	93,3
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	15	5	33,3	10	66,7
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	15	2	13,3	13	86,7
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	15	2	13,3	13	86,7
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	15	8	53,3	7	46,7
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	15	3	20,0	12	80,0
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	15	0	0,0	15	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	15	0	0,0	15	100,0





#### Bayern

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	18	6	33,3	12	66,7
Web, E-Mail	18	5	27,8	13	72,2
Persönlich, vor Ort	18	4	22,2	14	77,8
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	18	4	22,2	14	77,8
Meldemöglichkeit klar gegeben	18	6	33,3	12	66,7
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	18	5	27,8	13	72,2
Vertrauliche Meldung möglich	18	2	11,1	16	88,9
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	18	1	5,6	17	94,4
Notfallkontakt angegeben	18	3	16,7	15	83,3
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	18	4	22,2	14	77,8
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	18	0	0,0	18	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	18	2	11,1	16	88,9
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	18	2	11,1	16	88,9
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	18	5	27,8	13	72,2
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	18	4	22,2	14	77,8
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	18	2	11,1	16	88,9
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	18	9	50,0	9	50,0
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	18	4	22,2	14	77,8
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	18	0	0,0	18	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	18	0	0,0	18	100,0





#### Berlin

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	6	100,0	0	0,0
Web, E-Mail	6	4	66,7	2	33,3
Persönlich, vor Ort	6	5	83,3	1	16,7
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	5	83,3	1	16,7
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	6	100,0	0	0,0
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	2	33,3	4	66,7
Vertrauliche Meldung möglich	6	1	16,7	5	83,3
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	0	0,0	6	100,0
Notfallkontakt angegeben	6	6	100,0	0	0,0
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	5	83,3	1	16,7
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	1	16,7	5	83,3
Namentlich benannte Ansprechperson	6	5	83,3	1	16,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	0	0,0	6	100,0
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	5	83,3	1	16,7
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	4	66,7	2	33,3
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	4	66,7	2	33,3
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	6	100,0	0	0,0
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	2	33,3	4	66,7
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Brandenburg

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	3	50,0	3	50,0
Web, E-Mail	6	3	50,0	3	50,0
Persönlich, vor Ort	6	2	33,3	4	66,7
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	3	50,0	3	50,0
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	4	66,7	2	33,3
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Vertrauliche Meldung möglich	6	1	16,7	5	83,3
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	1	16,7	5	83,3
Notfallkontakt angegeben	6	4	66,7	2	33,3
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	3	50,0	3	50,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	1	16,7	5	83,3
Namentlich benannte Ansprechperson	6	3	50,0	3	50,0
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	0	0,0	6	100,0
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	1	16,7	5	83,3
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	1	16,7	5	83,3
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	0	0,0	6	100,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	4	66,7	2	33,3
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	1	16,7	5	83,3
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Bremen

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	2	1	50,0	1	50,0
Web, E-Mail	2	1	50,0	1	50,0
Persönlich, vor Ort	2	0	0,0	2	100,0
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	2	0	0,0	2	100,0
Meldemöglichkeit klar gegeben	2	1	50,0	1	50,0
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	2	0	0,0	2	100,0
Vertrauliche Meldung möglich	2	0	0,0	2	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	2	1	50,0	1	50,0
Notfallkontakt angegeben	2	1	50,0	1	50,0
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	2	1	50,0	1	50,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	2	0	0,0	2	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	2	0	0,0	2	100,0
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	2	0	0,0	2	100,0
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	2	0	0,0	2	100,0
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	2	0	0,0	2	100,0
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	2	1	50,0	1	50,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	2	1	50,0	1	50,0
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	2	1	50,0	1	50,0
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	2	0	0,0	2	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	2	0	0,0	2	100,0





#### Hamburg

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	3	50,0	3	50,0
Web, E-Mail	6	2	33,3	4	66,7
Persönlich, vor Ort	6	1	16,7	5	83,3
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	2	33,3	4	66,7
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	3	50,0	3	50,0
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Vertrauliche Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	1	16,7	5	83,3
Notfallkontakt angegeben	6	3	50,0	3	50,0
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	5	83,3	1	16,7
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	0	0,0	6	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	6	0	0,0	6	100,0
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	0	0,0	6	100,0
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	3	50,0	3	50,0
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	1	16,7	5	83,3
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	1	16,7	5	83,3
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	3	50,0	3	50,0
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Hessen

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	9	5	55,6	4	44,4
Web, E-Mail	9	6	66,7	3	33,3
Persönlich, vor Ort	9	5	55,6	4	44,4
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	9	4	44,4	5	55,6
Meldemöglichkeit klar gegeben	9	6	66,7	3	33,3
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	9	6	66,7	3	33,3
Vertrauliche Meldung möglich	9	0	0,0	9	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	9	0	0,0	9	100,0
Notfallkontakt angegeben	9	1	11,1	8	88,9
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	9	5	55,6	4	44,4
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	9	0	0,0	9	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	9	3	33,3	6	66,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	9	2	22,2	7	77,8
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	9	6	66,7	3	33,3
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	9	3	33,3	6	66,7
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	9	0	0,0	9	100,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	9	5	55,6	4	44,4
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	9	1	11,1	8	88,9
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	9	0	0,0	9	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	9	0	0,0	9	100,0

#### Mecklenburg-Vorpommern

riecktenburg-vorponinnern					
Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	1	16,7	5	83,3
Web, E-Mail	6	1	16,7	5	83,3
Persönlich, vor Ort	6	1	16,7	5	83,3
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	0	0,0	6	100,0
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	1	16,7	5	83,3
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	2	33,3	4	66,7
Vertrauliche Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	0	0,0	6	100,0
Notfallkontakt angegeben	6	0	0,0	6	100,0
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	0	0,0	6	100,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	1	16,7	5	83,3
Namentlich benannte Ansprechperson	6	1	16,7	5	83,3
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	0	0,0	6	100,0
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	1	16,7	5	83,3
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	1	16,7	5	83,3
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	1	16,7	5	83,3
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	2	33,3	4	66,7
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Niedersachsen

Medel Sachsen					
Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	11	7	63,6	4	36,4
Web, E-Mail	11	5	45,5	6	54,5
Persönlich, vor Ort	11	4	36,4	7	63,6
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	11	5	45,5	6	54,5
Meldemöglichkeit klar gegeben	11	7	63,6	4	36,4
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	11	4	36,4	7	63,6
Vertrauliche Meldung möglich	11	0	0,0	11	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	11	0	0,0	11	100,0
Notfallkontakt angegeben	11	5	45,5	6	54,5
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	11	8	72,7	3	27,3
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	11	1	9,1	10	90,9
Namentlich benannte Ansprechperson	11	3	27,3	8	72,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	11	2	18,2	9	81,8
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	11	5	45,5	6	54,5
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	11	5	45,5	6	54,5
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	11	1	9,1	10	90,9
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	11	8	72,7	3	27,3
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	11	2	18,2	9	81,8
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	11	0	0,0	9	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	11	0	0,0	9	100,0



#### Nordrhein-Westfalen

Noturnein-westiaten					
Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	25	13	52,0	12	48,0
Web, E-Mail	25	12	48,0	13	52,0
Persönlich, vor Ort	25	7	28,0	18	72,0
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	25	6	24,0	19	76,0
Meldemöglichkeit klar gegeben	25	13	52,0	12	48,0
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	25	4	16,0	21	84,0
Vertrauliche Meldung möglich	25	1	4,0	24	96,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	25	0	0,0	25	100,0
Notfallkontakt angegeben	25	9	36,0	16	64,0
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	25	12	48,0	13	52,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	25	2	8,0	23	92,0
Namentlich benannte Ansprechperson	25	8	32,0	17	68,0
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	25	1	4,0	24	96,0
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	25	10	40,0	15	60,0
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	25	6	24,0	19	76,0
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	25	1	4,0	24	96,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	25	14	56,0	11	44,0
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	25	4	16,0	21	84,0
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	25	0	0,0	25	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	25	0	0,0	25	100,0



#### Rheinland-Pfalz

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	3	50,0	3	50,0
Web, E-Mail	6	3	50,0	3	50,0
Persönlich, vor Ort	6	2	33,3	4	66,7
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	2	33,3	4	66,7
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	3	50,0	3	50,0
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	1	16,7	5	83,3
Vertrauliche Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	0	0,0	6	100,0
Notfallkontakt angegeben	6	2	33,3	4	66,7
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	3	50,0	3	50,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	1	16,7	5	83,3
Namentlich benannte Ansprechperson	6	2	33,3	4	66,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	1	16,7	5	83,3
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	3	50,0	3	50,0
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	0	0,0	6	100,0
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	0	0,0	6	100,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	2	33,3	4	66,7
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	1	16,7	5	83,3
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Saarland

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	4	66,7	2	33,3
Web, E-Mail	6	4	66,7	2	33,3
Persönlich, vor Ort	6	4	66,7	2	33,3
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	4	66,7	2	33,3
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	4	66,7	2	33,3
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	2	33,3	4	66,7
Vertrauliche Meldung möglich	6	2	33,3	4	66,7
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	0	0,0	6	100,0
Notfallkontakt angegeben	6	1	16,7	5	83,3
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	4	66,7	2	33,3
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	0	0,0	6	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	6	3	50,0	3	50,0
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	1	16,7	5	83,3
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	3	50,0	3	50,0
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	2	33,3	4	66,7
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	1	16,7	5	83,3
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	1	16,7	5	83,3
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	1	16,7	5	83,3
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Sachsen

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	6	100,0	0	0,0
Web, E-Mail	6	6	100,0	0	0,0
Persönlich, vor Ort	6	6	100,0	0	0,0
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	5	83,3	1	16,7
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	6	100,0	0	0,0
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	1	16,7	5	83,3
Vertrauliche Meldung möglich	6	2	33,3	4	66,7
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	3	50,0	3	50,0
Notfallkontakt angegeben	6	5	83,3	1	16,7
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	3	50,0	3	50,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	0	0,0	6	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	6	5	83,3	1	16,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	4	66,7	2	33,3
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	4	66,7	2	33,3
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	2	33,3	4	66,7
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	2	33,3	4	66,7
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	5	83,3	1	16,7
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	1	16,7	5	83,3
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Sachsen-Anhalt

Jachsen-Amnatt					
Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	3	50,0	3	50,0
Web, E-Mail	6	3	50,0	3	50,0
Persönlich, vor Ort	6	1	16,7	5	83,3
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	3	50,0	3	50,0
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	5	83,3	1	16,7
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Vertrauliche Meldung möglich	6	1	16,7	5	83,3
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	3	50,0	3	50,0
Notfallkontakt angegeben	6	4	66,7	2	33,3
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	3	50,0	3	50,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	3	50,0	3	50,0
Namentlich benannte Ansprechperson	6	1	16,7	5	83,3
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	1	16,7	5	83,3
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	2	33,3	4	66,7
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	1	16,7	5	83,3
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	0	0,0	6	100,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	3	50,0	3	50,0
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	1	16,7	5	83,3
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0



#### Schleswig-Holstein

Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	4	66,7	2	33,3
Web, E-Mail	6	3	50,0	3	50,0
Persönlich, vor Ort	6	4	66,7	2	33,3
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	2	33,3	4	66,7
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	4	66,7	2	33,3
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	2	33,3	4	66,7
Vertrauliche Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	0	0,0	6	100,0
Notfallkontakt angegeben	6	2	33,3	4	66,7
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	2	33,3	4	66,7
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	0	0,0	6	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	6	1	16,7	5	83,3
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	1	16,7	5	83,3
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	2	33,3	4	66,7
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	2	33,3	4	66,7
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	0	0,0	6	100,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	4	66,7	2	33,3
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Thüringen

munigen					
Item/Frage	N	Ja	Ja (%)	Nein	Nein (%)
Meldewege					
Telefon	6	3	50,0	3	50,0
Web, E-Mail	6	4	66,7	2	33,3
Persönlich, vor Ort	6	3	50,0	3	50,0
Andere (bspw. Fax, Formulare, Postweg)	6	1	16,7	5	83,3
Meldemöglichkeit klar gegeben	6	4	66,7	2	33,3
Ausgestaltung Meldewege					
Anonyme Meldung möglich	6	1	16,7	5	83,3
Vertrauliche Meldung möglich	6	0	0,0	6	100,0
Dauerhafte Erreichbarkeit "24/7" (mind. 1 Meldeweg)	6	0	0,0	6	100,0
Notfallkontakt angegeben	6	1	16,7	5	83,3
Eigener Abschnitt zum Thema Kindeswohl- gefährdung und ggf. Meldemöglichkeiten	6	3	50,0	3	50,0
MeldemoeglichInformationen zu Meldemöglichkeiten auf der Startseite	6	0	0,0	6	100,0
Namentlich benannte Ansprechperson	6	2	33,3	4	66,7
Ansprechpersonen unterschiedlicher Geschlechter benannt	6	1	16,7	5	83,3
Informationen für Meldende					
Informationen über meldbare Verstöße	6	3	50,0	3	50,0
Informationen über Meldbarkeit von Missbrauch	6	1	16,7	5	83,3
Informationen in einfacher Sprache aufrufbar	6	0	0,0	6	100,0
wInformationen zu weiterführenden Hilfsangeboten	6	4	66,7	2	33,3
Informationen für Meldende zu Folgen und Folgemaßnahmen					
Informationen zu Folgemaßnahmen	6	2	33,3	4	66,7
Informationen zu Rückmeldungen über den angezeigten Vorfall	6	0	0,0	6	100,0
Informationen zu Folgen einer Meldung (Privatperson)	6	0	0,0	6	100,0





#### Worum geht es?

Im Alltag beobachten einige Menschen Situationen, die auf eine Gefährdung des Kindeswohls hinweisen können. Dritte sind sich oftmals aber auch nicht sicher, worum es sich in konkreten Situationen tatsächlich handelt oder ob die Situation ein Eingreifen erfordert.

In einigen Fällen entscheiden sie sich, sich mit ihren Beobachtungen an das Jugendamt und ähnliche Anlaufstellen zu wenden – das verstehen wir in dieser Befragung als **Melden** und **Meldende**.

Wir möchten in dieser Befragung gern **Ihre Erfahrungen** zum Thema "Meldungen zur Kindeswohlgefährdung" sammeln.

Gern können Sie für die Beantwortung der Fragen als Referenz an das Jahr 2023 denken.

#### Anleitung zum Ausfüllen des Fragebogens

Bitte setzen Sie ein **Kreuz/Häkchen** in das Feld, das **Ihrer Erfahrung am ehesten** entspricht. Hierbei gibt es **kein richtig oder falsch**, sondern nur Ihre Einschätzung.

Wenn Sie der Beispielaussage unten voll zustimmen, kreuzen Sie ganz rechts an ("trifft voll zu" Beispiel 0.1). Wenn Sie nur teils, teils zustimmen, kreuzen Sie mittig an (Beispiel 0.2). Wenn Sie gar nicht zustimmen, kreuzen Sie ganz links an ("trifft gar nicht zu" Beispiel 0.3).

Wenn Sie im Nachgang **Ihr Kreuz/Häkchen an einer anderen Stelle setzen** möchten, malen Sie das alte Kästchen komplett aus und setzen Ihr Kreuz an die richtige Stelle.

		Trifft gar nicht zu				Trifft voll zu
0.1	Mein Wohnort ist eine wunderschöne Stadt.					<b></b> ✓
0.2	Das Wetter in Hamburg ist sehr kühl.			Ø		
0.3	Ich fahre oft mit dem ÖPNV.	Ø				

Bei anderen Fragen können Sie direkt Zahlen oder Antworten in ein offenes Feld eintragen oder ergänzen. Am Ende des Fragebogens gibt es zudem die Möglichkeit, offenes Feedback zu geben und weitere Erfahrungen zu teilen.

Wir bitten Sie, **alle** Fragen zu beantworten.

Wenn Sie sich beim Ausfüllen einzelner Aspekte unwohl fühlen, überspringen Sie die Frage einfach!





# 1. Wie können sich Personen an Sie wenden?

	können sich Personen an Sie wenden, um einen Verdacht oder rmationen zu Kindeswohlgefährdung zu melden?	Ja	Nein	Unsicher
1.1	Telefon			
1.2	Webbasiert (Online-Formular, E-Mail o.ä.)			
1.3	Persönlicher Kontakt (vor Ort)			
1.4	Andere:			
	sind diese Meldemöglichkeiten ausgestaltet? mindestens ein Meldeweg weist diese Eigenschaft auf)	Ja	Nein	Unsicher
1.5	Anonyme <sup>1</sup> Meldung ist möglich			
1.6	Vertrauliche <sup>2</sup> Meldung ist möglich			
1.7	Mindestens ein Meldeweg ist immer erreichbar ("24/7")			
1.8	Informationen zu Meldemöglichkeiten sind in leichter Sprache verfügbar (bspw. auf der Website)			
1.9	Informationen zu meldbaren Vorfällen sind angegeben			
Wer	kann bei Ihnen eine Meldung über diese Meldewege abgeben?	Ја	Nein	Unsicher
1.10	Unbeteiligte private Dritte (bspw. Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld)			
1.11	Organisationen aus dem Kindes- bzw. Familienumfeld (bspw. Kinderarzt, Schule, Jugendverein)			
1.12	Polizei und andere Strafverfolgungsbehörden			
1.13			Ш	
1.13	(bspw. Erziehungsberatungsstellen, Nummer gegen Kummer, freie Träger der Kinder- und Jugendhilfe)			
1.14				
1.15				
1.13	(bspw. Eltern, Familie, Täter)			
1.16				

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Anonym bedeutet hier, dass keine Rückverfolgung auf die Identität der meldenden Person möglich ist.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Vertraulich bedeutet hier, dass die Identität der meldenden Person nicht ohne Einverständnis an Dritte weitergegeben wird.





# 2. Erhalt von Meldungen

# Denken Sie bitte an die Meldungen, die bei Ihnen eingehen.

Als Referenz können Sie gern an das vergangene Jahr denken.

2.1	Wir erhalten solche Meldungen										
	sehr selten. 🗆 🗖 🗆				seh	ır hä	ufig.				
2.2	Im Vergleich zu allen eingehenden Fällen,	machei	n sold	:he №							
S	ehr kleinen Anteil aus. 🗆 🗆 🗆 🗆	Ш	Ш	ш	sen	ır gr	oßen	Ant	еп а	ius.	
2.3	In Zahlen ausgedrückt: Wie viele Meldung	en erha	alten s	Sie p	ro Ja	ahr i	iber	Ihre			
	Meldewege (ungefähre Angabe):			•							
2.4	Wenn es Ihnen einfacher fällt, tragen Sie l	hier ein	fach (	die Δ	nzah	ıl an	Mela	dunc	ien 6	⊇in d	او
2.1	in einer typischen Woche über Meldewege			<i>a</i> ic <i>/</i> (	i izai		1 1010	aurig	, С	2111, G	
			_								
			gar	nz						=	i
			Trifft	nicht						Trifft voll zu	
Meld	lungen gehen vorwiegend		<u> </u>	эi						Tri O	
2.5											
2.5	außerhalb unserer Öffnungszeiten ein.		-								
2.6	außerhalb unserer Öffnungszeiten ein. innerhalb unserer Öffnungszeiten ein.										
2.6 2.7	außerhalb unserer Öffnungszeiten ein. innerhalb unserer Öffnungszeiten ein. morgens/vormittags ein.										
2.6	außerhalb unserer Öffnungszeiten ein. innerhalb unserer Öffnungszeiten ein.										





# 3. Personen und Inhalt von Meldungen

	velche Informationen geht es bei solchen ungen?	Sehr selter			Sehr häufig
3.1	Körperliche Gewalt (physisch)				
3.2	Seelische Gewalt (psychisch)				
3.3	Sexualisierte Gewalt				
3.4	Vernachlässigung		 		
	(bspw. körperliche/emotionale, unzureichende Aufsicht)				
3.5	Häusliche Gewalt, d.h. Formen von Gewalt				
	zwischen Erwachsenen				
	(bspw. Paarbeziehung, Verwandtschaft)				
3.6	Konflikte innerhalb der Nachbarschaft				
3.7	Andere:				
3.8	Andere:				
Meldı	ungen kommen von	Sehr selten			Sehr häufig
<b>Meldu</b> 3.9	Unbeteiligten privaten Dritten	Sehr Selten			☐ Sehr häufig
3.9	Unbeteiligten privaten Dritten (bspw. Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld) Organisationen aus dem Kindes-/Familienumfeld		 	 	
3.9	Unbeteiligten privaten Dritten (bspw. Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld) Organisationen aus dem Kindes-/Familienumfeld (bspw. Kinderarzt, Schule, Jugendverein) Polizei und anderen Strafverfolgungsbehörden Hilfsorganisationen (bspw. Erziehungsberatungsstellen, Nummer gegen Kummer, frei Träger der Kinder- und Jugendhilfe)				
<ul><li>3.9</li><li>3.10</li><li>3.11</li></ul>	Unbeteiligten privaten Dritten (bspw. Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld) Organisationen aus dem Kindes-/Familienumfeld (bspw. Kinderarzt, Schule, Jugendverein) Polizei und anderen Strafverfolgungsbehörden Hilfsorganisationen (bspw. Erziehungsberatungsstellen, Nummer gegen Kummer, frei Träger der Kinder- und				
3.9 3.10 3.11 3.12	Unbeteiligten privaten Dritten (bspw. Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld) Organisationen aus dem Kindes-/Familienumfeld (bspw. Kinderarzt, Schule, Jugendverein) Polizei und anderen Strafverfolgungsbehörden Hilfsorganisationen (bspw. Erziehungsberatungsstellen, Nummer gegen Kummer, frei Träger der Kinder- und Jugendhilfe) Selbstmeldern, d.h. von betroffenen Kindern und				





# 4. Relevanz von Meldungen

Was i	st Ihre Erfahrung mit Meldungen?	Trifft gar nicht zu				Trifft voll zu
4.1	Unsere Meldemöglichkeiten sind der Bevölkerung bekannt.					
4.2	Unsere Meldemöglichkeiten sind Betroffenen bekannt.					
4.3	Unsere Meldemöglichkeiten sind entsprechendem Fachpersonal bekannt.					
4.4	Solche Meldungen sind unsere primäre Informationsquelle für Missstände und Probleme in Familien.					
4.5	Häufig gehen Meldungen ein, für die wir nicht zuständig sind.					
4.6	Solche Meldungen enthalten häufig wichtige Informationen.					
4.7	Meldungen entpuppen sich häufig als Falschmeldungen.					
4.8	Anonyme Meldungen entpuppen sich häufig als Falschmeldungen.					
4.9	Meldungen führen häufig zu relevanten Maßnahmen zum Kindesschutz.					
4.10					 	 
4.10	Wir erhalten viel mehr Meldungen, als wir bearbeiten können.					
4.11	Wir sind die richtige Anlaufstelle für solche Meldungen.					
4.12	Eine bessere Anlaufstelle für solche Meldungen wär	e:	·····		 	 
				_		





# 5. Umgang mit Meldungen und Folgemaßnahmen

Wie g um?	gehen Sie mit eingegangenen Meldungen	Trifft gar nicht zu			Trifft voll zu
5.1	Alle Meldungen werden zuerst auf Stichhaltigkeit geprüft.				
5.2	Alle Meldungen werden ernst genommen.				
5.3	Wir bearbeiten anonym eingehende Meldungen eher nachrangig.				
5.4	Wir stellen häufig Nachfragen bei Meldenden.				
5.5	Wir reden häufig mit Meldenden im Detail.				
5.6	Wir reden direkt mit den Betroffenen der Meldung. (bspw. Kind, Familie)				
5.7	Wir machen uns oft direkt vor Ort ein Bild von der gemeldeten Situation.				
5.8	Wir reden oft mit anderen Dritten. (bspw. Schule, Umfeld)				
5.9	Wir geben die Meldung an andere zuständige Organisationen weiter. (bspw. Polizei)				
5.10	Meldende werden von uns im Regelfall über getroffene Maßnahmen informiert.				
5.11	Meldende erhalten von uns eine Einschätzung über den Sachverhalt direkt oder nach erster Prüfung.				





# 6. Prozessabläufe bei Meldungen

6.1	zuständig (grob geschätzt, durchschnittlich):	beitung	SOIC	ner i	чета	unge	:n	
6.2	Wie viele <u>Stunden in der Woche</u> verbringen diese I Aufnahme und Bearbeitung solcher Meldungen (gr							
	che Prozesse gibt es typischerweise bei Ihnen Jusammenhang mit Meldungen?	Trifft gar nicht zu						Trifft voll zu
6.3	Bearbeitete Meldungen werden von einer anderen Person überprüft, um ggf. abweichende Meinungen einzuholen.							
6.4	Meldungen werden IT-unterstützt erfasst bzw. ausgewertet. (bspw. Verwaltungsprogramm, standardisierte Eingabemasken, Programm zur Prozessverwaltung)							
6.5	Eingegangene Meldungen werden (aggregiert) ausgewertet, bspw. um typische Probleme zu identifizieren oder für Schulungszwecke.							
6.6	Wir führen Statistiken über eingegangene Meldungen.							
6.7	Es gibt interne Regeln oder Leitlinien zum Umgang mit Meldungen.							
6.8	Es findet ein regelmäßiger Austausch mit anderen Organisationen statt, bspw. um eingegangene Meldungen zu vergleichen und zu besprechen.							
6.9	Wenn ja, mit welchen Organisationen?							
				-				





# 7. Ressourcen

	nehmen Sie Ressourcen in Ihrer Organisation n Thema Meldungen wahr?	Trifft gar nicht zu					Trifft voll zu
7.1	Unsere Personalausstattung ist sehr gut.						
7.2	Alle relevanten Mitarbeitenden sind ausreichend zum Thema Meldungen geschult.						
7.3	Unsere IT-Ausstattung macht die Erfassung und Bearbeitung von Meldungen sehr einfach.						
7.4	Wir sind zum Thema sehr gut mit anderen Organisationen vernetzt.						
7.5	Uns stehen insgesamt ausreichend Ressourcen zur Verfügung, um Meldungen aufzunehmen und zu bearbeiten.						
7.6	Wir erhalten sehr gute Unterstützung von anderen Stellen. (bspw. Polizei)						
7.7	Gesellschaftlich erfährt unsere Arbeit viel Anerkennung und Zuspruch.						
7.8	Wir könnten bei besserer Ausstattung viel mehr Meldungen <u>erhalten</u> .						
7.9	Wir könnten bei besserer Ausstattung viel mehr Meldungen <u>bearbeiten</u> .						
8.	Offene Themen						
8.1	<b>Gibt es etwas, das Sie mit uns zum Thema teile</b> Wir sind insbesondere interessiert an Ihren Erfahrun Themenfeld.	igen und		n Ein	blicl	ken i	in das





# 9. Informationen zur Organisation

Wir würden uns freuen, wenn Sie mit uns ein paar Informationen zu Ihrer Organisation teilen würden. Diese werden nur zur aggregierten Auswertung herangezogen.

9.1	Wie viele Fälle zum Thema Kindeswohlgefährdung bearbeitet Ihre Organisation in einer durchschnittlichen Woche (inklusive Meldungen)?
	sehr wenige 🗆 🗆 🗆 🗆 sehr viele
9.2	In Zahlen ausgedrückt: Wie viele Fälle bearbeitet Ihre Organisation in einer durchschnittlichen Woche (inklusive Meldungen)?
9.3	Wie hoch ist der Anteil an Fällen, bei denen es um sexuellen oder sexualisierten Missbrauch von Kindern und Jugendlichen geht?
	sehr gering 🗆 🗆 🗆 🗆 sehr hoch
9.4	In Zahlen ausgedrückt: Wie viele Fälle bearbeitet Ihre Organisation in einer durchschnittlichen Woche (inklusive Meldungen), bei denen es um sexuellen oder sexualisierten Missbrauch von Kindern und Jugendlichen geht?
9.5	Wie viele Mitarbeitende haben Sie (geschätzt, im Jahresdurchschnitt):
9.6	Welcher Organisationsform würden Sie sich am ehesten zuordnen?  ☐ Sozial- und Jugendamt  ☐ Allgemeiner Sozialer Dienst  ☐ Strafverfolgungsbehörde  ☐ Zivilgesellschaftliche Organisation  ☐ Andere:
9.7	Hat die ausfüllende Person eine aktive Rolle in der Aufnahme bzw. Bearbeitung von Meldungen?
	□ Ja □ Nein □ Unsicher

Sie sind am Ende des Fragebogens. Wir bedanken uns herzlich für Ihre Zeit und Teilnahme!





Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	Ja	Nein	Unsiche	Ja (%)	Nein (%)	Unsicher (%)
1.1-1.4: Telefon	238	1	1	1.00	1.00	0.000	0.000	238	0	<u>r</u>	100.0	0.0	0.0
1.1-1.4: Teteron	230	'	ı	1,00	1,00	0,000	0,000	230	U	0	100,0	0,0	0,0
1.1-1.4: Webbasiert (Online-Formular, E-Mail o.ä.)	237	1	2	1,01	1,00	0,091	0,008	227	8	2	95,8	3,4	0,8
1.1-1.4: Persönlicher Kontakt (vor Ort)	238	1	2	1,01	1,00	0,091	0,008	236	2	0	99,2	0,8	0,0
1.1-1.4: Andere:	165	1	3	1,64	1,00	0,782	0,611	91	43	31	55,2	26,1	18,8
1.5-1.9: Anonyme Meldung ist möglich	237	1	3	1,04	1,00	0,266	0,071	232	1	4	97,9	0,4	1,7
1.5-1.9: Vertrauliche Meldung ist möglich	237	1	3	1,18	1,00	0,507	0,257	208	16	13	87,8	6,8	5,5
1.5-1.9: Mindestens ein Meldeweg ist immer erreichbar ("24/7")	237	1	3	1,15	1,00	0,434	0,189	208	22	7	87,8	9,3	3,0
1.5-1.9: Informationen zu Meldemöglichkeiten sind in leichter Sprache verfügbar (bspw. auf der Website)	233	1	3	2,08	2,00	0,750	0,563	57	101	75	24,5	43,3	32,2
1.5-1.9: Informationen zu melbaren Vorfällen sind angegeben	231	1	3	2,00	2,00	0,755	0,570	65	100	66	28,1	43,3	28,6
1.10-1.16: Unbeteiligte private Dritte (bspw. Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld)	237	1	2	1,00	1,00	0,065	0,004	236	1	0	99,6	0,4	0,0
1.10-1.16: Organisationen aus dem Kindes- bzw. Familienumfeld (bspw. Kinderarzt, Schule, Jugendverein)	237	1	2	1,00	1,00	0,065	0,004	236	1	0	99,6	0,4	0,0
1.10-1.16: Polizei und andere Strafverfolgungsbehörden	236	1	3	1,01	1,00	0,130	0,017	235	0	1	99,6	0,0	0,4
1.10-1.16: Hilfsorganisationen (bspw. Erziehungsberatungsstellen, Nummer gegen Kummer, freie Träger der Kinder- und Jugendhilfe)	237	1	3	1,01	1,00	0,130	0,017	236	0	1	99,6	0,0	0,4
1.10-1.16: Selbstmelder, d.h. betroffene Kinder und Jugendliche selbst	237	1	2	1,01	1,00	0,092	0,008	235	2	0	99,2	0,8	0,0
1.10-1.16: Direkt beteiligte Dritte (bspw. Eltern, Familie, Täter)	237	1	3	1,02	1,00	0,159	0,025	234	2	1	98,7	0,8	0,4
1.10-1.16: Jede:r	237	1	3	1,03	1,00	0,182	0,033	232	4	1	97,9	1,7	0,4





Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	sehr selten.	2	3	4	5	6	sehr häufig.
2.1: Wir erhalten solche Meldungen	201	1	7	5,65	6,00	1,356	1,838	1	4	10	27	35	54	70
								sehr selten. (%)	2 (%)	3 (%)	4 (%)	5 (%)	6 (%)	sehr häufig. (%)
								0,5	2,0	5,0	13,4	17,4	26,9	34,8

Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	sehr kleinen Anteil aus.	2	3	4	5	6	sehr großen Anteil aus.
2.2: Im Vergleich zu allen eingehenden Fällen, machen solche Meldungen einen	200	1	7	4,72	5,00	1,464	2,144	sehr kleinen Anteil aus. (%)	14 2 (%)	27 3 (%)	42 4 (%)	49 <b>5 (%)</b>	43 6 (%)	sehr großen Anteil aus. (%)
								1,0	7,0	13,5	21,0	24,5	21,5	11,5





Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	trifft gar nicht zu	2	3	4	5	6	trifft voll zu
2.5-2.10: außerhalb unserer Öffnungszeiten ein.	194	1	7	3,01	3,00	1,202	1,446	12	67	50	44	18	0	3
2.5-2.10: innerhalb unserer Öffnungszeiten ein.	198	1	7	5,76	6,00	1,184	1,403	2	1	7	22	20	95	51
2.5-2.10: morgens/vormittags ein.	192	1	7	4,58	4,00	1,123	1,261	2	3	15	84	49	28	11
2.5-2.10: mittags/nachmittags ein.	193	1	7	4,79	4,00	1,150	1,321	1	0	13	86	33	44	16
2.5-2.10: abends/nachts ein.	194	1	7	3,04	3,00	1,285	1,652	8	82	36	43	14	10	1
2.5-2.10: am Wochenende ein.	195	1	7	2,89	2,00	1,194	1,426	7	93	35	43	9	7	1
4.1-4.3: Unsere Meldemöglichkeiten sind der Bevölkerung bekannt.	183	2	7	5,20	5,00	1,366	1,865	0	7	16	29	48	47	36
4.1-4.3: Unsere Meldemöglichkeiten sind Betroffenen bekannt.	183	2	7	5,33	5,00	1,215	1,476	0	4	11	26	52	59	31
4.1-4.3: Unsere Meldemöglichkeiten sind entsprechendem Fachpersonal bekannt.	183	3	7	6,35	7,00	0,894	0,800	0	0	3	7	13	60	100
4.10-4.11: Wir erhalten viel mehr Meldungen, als wir bearbeiten können.	182	1	7	3,36	3,00	1,856	3,446	37	41	18	30	25	24	7
4.10-4.11: Wir sind die richtige Anlaufstelle für solche Meldungen.	183	1	7	6,58	7,00	1,154	1,332	4	1	1	7	2	18	150
4.4-4.9: Solche Meldungen sind unsere primäre Informationsquelle für Missstände und Probleme in Familien.	183	1	7	5,18	5,00	1,393	1,940	2	7	16	23	48	57	30
4.4-4.9: Häufig gehen Meldungen ein, für die wir nicht zuständig sind.	183	1	6	2,87	2,00	1,267	1,605	9	87	40	22	15	10	0
4.4-4.9: Solche Meldungen enthalten häufig wichtige Informationen.	182	2	7	5,29	5,00	1,054	1,111	0	3	5	29	65	60	20
4.4-4.9: Meldungen entpuppen sich häufig als Falschmeldungen.	182	1	7	3,58	4,00	1,301	1,693	3	43	41	54	25	14	2
4.4-4.9: Anonyme Meldungen entpuppen sich häufig als Falschmeldungen.	183	1	7	3,80	4,00	1,344	1,807	4	33	36	57	30	21	2
4.4-4.9: Meldungen führen häufig zu relevanten Maßnahmen zum Kindesschutz.	183	2	7	5,07	5,00	1,146	1,314	0	2	15	41	52	57	16
5.1-5.3: Alle Meldungen werden zuerst auf Stichhaltigkeit geprüft.	175	1	7	5,47	7,00	1,988	3,952	14	8	8	21	13	22	89
5.1-5.3: Alle Meldungen werden ernst genommen.	180	4	7	6,84	7,00	0,530	0,281	0	0	0	4	1	15	160
5.1-5.3: Wir bearbeiten anonym eingehende Meldungen eher nachrangig.	179	1	6	1,19	1,00	0,763	0,582	163	10	0	2	2	2	0



Organisationen vernetzt.



Die Koalition gegen Korruption. Online-Anhang: "Licht ins Dunkel bringen" 5.4-5.5: Wir stellen häufig Nachfragen bei 5.66 6.00 1.395 1.946 Meldenden. 5.4-5.5: Wir reden häufig mit Meldenden im Detail. 5.37 6.00 1.733 3.004 5.6-5.8: Wir reden direkt mit den Betroffenen der 0.925 0.855 6.49 7.00 Meldung. (bspw. Kind, Familie) 5.6-5.8: Wir machen uns oft direkt vor Ort ein Bild 6.28 7.00 0.940 0.883 von der gemeldeten Situation. 5.6-5.8: Wir reden oft mit anderen Dritten. (bspw. 5.92 6.00 1.131 1.279 Schule, Umfeld) 5.9-5.11: Wir geben die Meldung an andere 2.99 2.00 1.805 3.258 zuständige Organisationen weiter. (bspw. Polizei) 5.9-5.11: Meldende werden von uns im Regelfall 3.97 3,50 2.134 4.553 über getroffene Maßnahmen informiert. 5.9-5.11: Wir reden oft mit anderen Dritten. (bspw. 5,28 6,00 1.647 2.713 Schule, Umfeld) 6.3-6.8: Bearbeitete Meldungen werden von einer anderen Person überprüft, um ggf. abweichende Meinungen einzuholen. 6.3-6.8: Meldungen werden IT-unterstützt erfasst 5,40 7,00 2,196 4,821 bzw. ausgewertet. (bspw. Verwaltungsprogramm. standardisierte Eingabemasken, Programm zur Prozessverwaltung) 6.3-6.8: Eingegangene Meldungen werden 3,18 3,00 2,005 4,020 (aggregiert) ausgewertet, bspw. um typische Probleme zu identifizieren oder für Schulungszwecke. 6.3-6.8: Wir führen Statistiken über eingegangene 6.63 7.00 1.105 1.222 Meldungen. 6.3-6.8: Es gibt interne Regeln oder Leitlinien zum 6,84 7.00 0.741 0,549 Umgang mit Meldungen. 6.3-6.8: Es findet ein regelmäßiger Austausch mit 3,57 4.00 2,049 4.199 anderen Organisationen statt, bspw. um eingegangene Meldungen zu vergleichen und zu besprechen. 7.1-7.6: Unsere Personalausstattung ist sehr gut. 4.09 4.00 1.712 2.930 5,53 7.1-7.6: Alle relevanten Mitarbeitenden sind 6,00 1,556 2,421 ausreichend zum Thema Meldungen geschult. 7.1-7.6: Unsere IT-Ausstattung macht die Erfassung 4,08 4,00 1,909 3,644 und Bearbeitung von Meldungen sehr einfach. 7.1-7.6: Wir sind zum Thema sehr gut mit anderen 5.01 5.00 1.524 2.323 





		Ond	110 / 11111	ung. "Licin	. III3 Dulik	ct brilleci								
7.1-7.6: Uns stehen insgesamt ausreichend	165	1	7	4,67	5,00	1,715	2,941	8	12	22	30	34	30	29
Ressourcen zur Verfügung, um Meldungen														
aufzunehmen und zu bearbeiten.														
7.1-7.6: Wir erhalten sehr gute Unterstützung von	164	1	7	5,37	6,00	1,325	1,755	2	1	15	21	35	58	32
anderen Stellen. (bspw. Polizei)														
7.7-7.9: Gesellschaftlich erfährt unsere Arbeit viel	163	1	7	2,80	3,00	1,424	2,027	31	49	36	26	12	8	1
Anerkennung und Zuspruch.														
7.7-7.9: Wir könnten bei besserer Ausstattung viel	160	1	7	2,97	3,00	1,750	3,062	44	31	24	31	14	9	7
mehr Meldungen erhalten.														
7.7-7.9: Wir könnten bei besserer Ausstattung viel	161	1	7	4,04	4,00	2,090	4,367	24	26	16	25	24	15	31
mehr Meldungen bearbeiten.														





Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	trifft gar nicht zu (%)	2 (%)	3 (%)	4 (%)	5 (%)	6 (%)	trifft voll zu (%)
2.5-2.10: außerhalb unserer Öffnungszeiten ein.	194	1	7	3,01	3,00	1,202	1,446	6,2	34,5	25,8	22,7	9,3	1,5	1,0
2.5-2.10: innerhalb unserer Öffnungszeiten ein.	198	1	7	5,76	6,00	1,184	1,403	1,0	0,5	3,5	11,1	10,1	48,0	25,8
2.5-2.10: morgens/vormittags ein.	192	1	7	4,58	4,00	1,123	1,261	1,0	1,6	7,8	43,8	25,5	14,6	5,7
2.5-2.10: mittags/nachmittags ein.	193	1	7	4,79	4,00	1,150	1,321	0,5	6,7	44,6	17,1	22,8	8,3	5,4
2.5-2.10: abends/nachts ein.	194	1	7	3,04	3,00	1,285	1,652	4,1	42,3	18,6	22,2	7,2	5,2	0,5
2.5-2.10: am Wochenende ein.	195	1	7	2,89	2,00	1,194	1,426	3,6	47,7	17,9	22,1	4,6	3,6	0,5
4.1-4.3: Unsere Meldemöglichkeiten sind der Bevölkerung bekannt.	183	2	7	5,20	5,00	1,366	1,865	0,0	3,8	8,7	15,8	26,2	25,7	19,7
4.1-4.3: Unsere Meldemöglichkeiten sind Betroffenen bekannt.	183	2	7	5,33	5,00	1,215	1,476	0,0	2,2	6,0	14,2	28,4	32,2	16,9
4.1-4.3: Unsere Meldemöglichkeiten sind entsprechendem Fachpersonal bekannt.	183	3	7	6,35	7,00	0,894	0,800	0,0	0,0	1,0	2,3	4,4	20,1	33,6
4.10-4.11: Wir erhalten viel mehr Meldungen, als wir bearbeiten können.	182	1	7	3,36	3,00	1,856	3,446	12,4	13,8	6,0	10,1	8,4	8,1	2,3
4.10-4.11: Wir sind die richtige Anlaufstelle für solche Meldungen.	183	1	7	6,58	7,00	1,154	1,332	1,3	0,3	0,3	2,3	0,7	6,0	50,3
4.4-4.9: Solche Meldungen sind unsere primäre Informationsquelle für Missstände und Probleme in Familien.	183	1	7	5,18	5,00	1,393	1,940	0,7	2,3	5,4	7,7	16,1	19,1	10,1
4.4-4.9: Häufig gehen Meldungen ein, für die wir nicht zuständig sind.	183	1	6	2,87	2,00	1,267	1,605	3,0	29,2	13,4	7,4	5,0	3,4	0,0
4.4-4.9: Solche Meldungen enthalten häufig wichtige Informationen.	182	2	7	5,29	5,00	1,054	1,111	0,0	1,0	1,7	9,7	21,8	20,1	6,7
4.4-4.9: Meldungen entpuppen sich häufig als Falschmeldungen.	182	1	7	3,58	4,00	1,301	1,693	1,0	14,4	13,8	18,1	8,4	4,7	0,7
4.4-4.9: Anonyme Meldungen entpuppen sich häufig als Falschmeldungen.	183	1	7	3,80	4,00	1,344	1,807	1,3	11,1	12,1	19,1	10,1	7,0	0,7
4.4-4.9: Meldungen führen häufig zu relevanten Maßnahmen zum Kindesschutz.	183	2	7	5,07	5,00	1,146	1,314	0,0	0,7	5,0	13,8	17,4	19,1	5,4
5.1-5.3: Alle Meldungen werden zuerst auf Stichhaltigkeit geprüft.	175	1	7	5,47	7,00	1,988	3,952	4,7	2,7	2,7	7,0	4,4	7,4	29,9
5.1-5.3: Alle Meldungen werden ernst genommen.	180	4	7	6,84	7,00	0,530	0,281	0,0	0,0	0,0	1,3	0,3	5,0	53,7
5.1-5.3: Wir bearbeiten anonym eingehende Meldungen eher nachrangig.	179	1	6	1,19	1,00	0,763	0,582	54,7	3,4	0,0	0,7	0,7	0,7	0,0



Organisationen vernetzt.



Die Koalition gegen Korruption. Online-Anhang: "Licht ins Dunkel bringen" 5.4-5.5: Wir stellen häufig Nachfragen bei 180 7 5.66 6.00 1.395 1.946 0.7 2,0 2,0 5.7 12,8 16.1 21.1 Meldenden. 5.4-5.5: Wir reden häufig mit Meldenden im Detail. 180 1 7 5.37 6.00 1.733 3.004 2.0 5.0 3.4 4.0 8,7 18.5 18.8 5.6-5.8: Wir reden direkt mit den Betroffenen der 180 7 0.925 0.855 0,3 1,7 39.6 1 6.49 7.00 0.3 0.3 2,0 16.1 Meldung. (bspw. Kind, Familie) 5.6-5.8: Wir machen uns oft direkt vor Ort ein Bild 180 3 7 6.28 7.00 0.940 0.883 0.0 0.0 1.0 3.0 5,4 19.8 31.2 von der gemeldeten Situation. 5.6-5.8: Wir reden oft mit anderen Dritten. (bspw. 180 2 7 5.92 6.00 1.131 1.279 0.0 0.7 2,3 3.7 9,1 23.2 21.5 Schule, Umfeld) 7 5.9-5.11: Wir geben die Meldung an andere 179 1 2.99 2.00 1.805 3.258 13.8 17.4 8.4 8.4 3,7 5.0 3.4 zuständige Organisationen weiter. (bspw. Polizei) 5.9-5.11: Meldende werden von uns im Regelfall 178 1 7 3.97 3,50 2.134 4.553 8.4 10,1 11.4 6,4 5,4 5.0 13.1 über getroffene Maßnahmen informiert. 5.9-5.11: Wir reden oft mit anderen Dritten. (bspw. 177 7 5,28 6,00 1.647 2.713 1,3 3,7 7,7 15.8 1 4,4 8,1 18,5 Schule, Umfeld) 5,4 6.3-6.8: Bearbeitete Meldungen werden von einer 167 7 26 11 11 9 8,7 3,7 3,7 3,0 23,5 1 8,1 anderen Person überprüft, um ggf. abweichende Meinungen einzuholen. 6.3-6.8: Meldungen werden IT-unterstützt erfasst 7 7,0 3,7 3,4 7,7 30,2 170 1 5,40 7,00 2,196 4,821 1,0 4,0 bzw. ausgewertet. (bspw. Verwaltungsprogramm. standardisierte Eingabemasken, Programm zur Prozessverwaltung) 6.3-6.8: Eingegangene Meldungen werden 170 1 7 3,18 3,00 2,005 4,020 25,3 23,5 10,0 19,4 4,7 4,7 12,4 (aggregiert) ausgewertet, bspw. um typische Probleme zu identifizieren oder für Schulungszwecke. 6.3-6.8: Wir führen Statistiken über eingegangene 169 1 7 6.63 7.00 1.105 1.222 1.2 1.2 1.8 1.8 3.6 4.1 86.4 Meldungen. 6.3-6.8: Es gibt interne Regeln oder Leitlinien zum 170 1 7 6.84 7.00 0.741 0.549 0.6 1,2 0,0 0,0 0,0 6.5 91.8 Umgang mit Meldungen. 6.3-6.8: Es findet ein regelmäßiger Austausch mit 167 1 7 3,57 4.00 2.049 4.199 14,8 6,0 4,4 11,7 7,4 6,0 5,7 anderen Organisationen statt, bspw. um eingegangene Meldungen zu vergleichen und zu besprechen. 7.1-7.6: Unsere Personalausstattung ist sehr gut. 164 1 7 4.09 4.00 1.712 2.930 7.9 14.6 13,4 18.3 22.6 16.5 6.7 7 5,53 7,9 33,9 7.1-7.6: Alle relevanten Mitarbeitenden sind 165 1 6,00 1,556 2,421 0,6 6,1 7,9 13,9 29,7 ausreichend zum Thema Meldungen geschult. 7 7.1-7.6: Unsere IT-Ausstattung macht die Erfassung 164 1 4,08 4,00 1,909 3,644 10,4 16,5 13,4 15,2 15,2 17,7 11,6 und Bearbeitung von Meldungen sehr einfach. 7 7.1-7.6: Wir sind zum Thema sehr gut mit anderen 165 1 5.01 5.00 1.524 2.323 1.8 7,3 7.9 15.2 21.8 31.5 14.5





				. 0 "										
7.1-7.6: Uns stehen insgesamt ausreichend	165	1	7	4,67	5,00	1,715	2,941	4,8	7,3	13,3	18,2	20,6	18,2	17,6
Ressourcen zur Verfügung, um Meldungen														
aufzunehmen und zu bearbeiten.														
7.1-7.6: Wir erhalten sehr gute Unterstützung von	164	1	7	5,37	6,00	1,325	1,755	1,2	0,6	9,1	12,8	21,3	35,4	19,5
anderen Stellen. (bspw. Polizei)														
7.7-7.9: Gesellschaftlich erfährt unsere Arbeit viel	163	1	7	2,80	3,00	1,424	2,027	19,0	30,1	22,1	16,0	7,4	4,9	0,6
Anerkennung und Zuspruch.														
7.7-7.9: Wir könnten bei besserer Ausstattung viel	160	1	7	2,97	3,00	1,750	3,062	27,5	19,4	15,0	19,4	8,8	5,6	4,4
mehr Meldungen erhalten.														
7.7-7.9: Wir könnten bei besserer Ausstattung viel	161	1	7	4,04	4,00	2,090	4,367	14,9	16,1	9,9	15,5	14,9	9,3	19,3
mehr Meldungen bearbeiten.														





Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	sehr selten	2	3	4	5	6	sehr häufig
3.1-3.8: Körperliche Gewalt (physisch)	189	1	7	5,16	5,00	1,333	1,776	1	4	22	25	50	58	29
3.1-3.8: Seelische Gewalt (psychisch)	187	1	7	4,98	5,00	1,412	1,994	2	11	13	40	39	60	22
3.1-3.8: Sexualisierte Gewalt	188	1	7	3,45	3,00	1,353	1,832	6	51	46	37	34	13	1
3.1-3.8: Vernachlässigung (bspw.	188	1	7	5,63	6,00	1,137	1,294	1	1	8	17	45	74	42
körperliche/emotionale, unzureichende Aufsicht)	100		7	F 04	0.00	1 1 5 0	1.040	1	4				79	63
3.1-3.8: Häusliche Gewalt, d.h. Formen von Gewalt	188	1	/	5,91	6,00	1,158	1,340	1	4	4	9	28	79	63
zwischen Erwachsenen (bspw. Paarbeziehung, Verwandtschaft)														
3.1-3.8: Konflikte innerhalb der Nachbarschaft	187	1	7	3,47	3,00	1,621	2,627	21	37	44	34	28	15	8
3.1-3.8: Andere:	83	1	7	3,78	4,00	2,048	4,196	22	6	2	17	15	16	5
3.1-3.8: Andere:	63	1	7	2,90	2,00	1,957	3,829	26	7	2	12	10	3	3
3.9-3.15: Unbeteiligten privaten Dritten (bspw.	187	1	7	4,86	5,00	1,494	2,232	3	12	23	29	47	50	23
Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld)														
3.9-3.15: Organisationen aus dem Kindes-	188	1	7	5,13	5,00	1,370	1,877	3	4	18	30	46	60	27
/Familienumfeld (bspw. Kinderarzt, Schule,														
Jugendverein)														
3.9-3.15: Polizei und anderen	188	1	7	5,53	6,00	1,374	1,887	2	6	11	15	41	64	49
Strafverfolgungsbehörden														
3.9-3.15: Hilfsorganisationen (bspw.	186	1	7	3,57	4,00	1,566	2,452	14	44	32	46	22	24	4
Erziehungsberatungsstellen, Nummer gegen														
Kummer, frei Träger der Kinder- und Jugendhilfe)														
3.9-3.15: Selbstmeldern, d.h. von betroffenen Kindern und Jugendlichen selbst	188	1	7	3,63	3,00	1,344	1,807	4	39	52	42	33	15	3
3.9-3.15: Direkt beteiligten Dritten (bspw. Eltern,	188	1	7	4,11	4,00	1,632	2,662	10	30	27	38	38	36	9
Familie, Täter)						. = .=								
3.9-3.15: Anonym	186	1	7	4,72	5,00	1,545	2,386	7	12	18	38	45	46	20





Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	sehr selten (%)	2 (%)	3 (%)	4 (%)	5 (%)	6 (%)	sehr häufig (%)
3.1-3.8: Körperliche Gewalt (physisch)	189	1	7	5,16	5,00	1,333	1,776	0,5	2,1	11,6	13,2	26,5	30,7	15,3
3.1-3.8: Seelische Gewalt (psychisch)	187	1	7	4,98	5,00	1,412	1,994	1,1	5,9	7,0	21,4	20,9	32,1	11,8
3.1-3.8: Sexualisierte Gewalt	188	1	7	3,45	3,00	1,353	1,832	3,2	27,1	24,5	19,7	18,1	6,9	0,5
3.1-3.8: Vernachlässigung (bspw. körperliche/emotionale, unzureichende Aufsicht)	188	1	7	5,63	6,00	1,137	1,294	0,5	0,5	4,3	9,0	23,9	39,4	22,3
3.1-3.8: Häusliche Gewalt, d.h. Formen von Gewalt zwischen Erwachsenen (bspw. Paarbeziehung, Verwandtschaft)	188	1	7	5,91	6,00	1,158	1,340	0,5	2,1	2,1	4,8	14,9	42,0	33,5
3.1-3.8: Konflikte innerhalb der Nachbarschaft	187	1	7	3,47	3,00	1,621	2,627	11,2	19,8	23,5	18,2	15,0	8,0	4,3
3.1-3.8: Andere:	83	1	7	3,78	4,00	2,048	4,196	26,5	7,2	2,4	20,5	18,1	19,3	6,0
3.1-3.8: Andere:	63	1	7	2,90	2,00	1,957	3,829	41,3	11,1	3,2	19,0	15,9	4,8	4,8
3.9-3.15: Unbeteiligten privaten Dritten (bspw. Nachbar:in, Fremde, privates Umfeld)	187	1	7	4,86	5,00	1,494	2,232	1,6	6,4	12,3	15,5	25,1	26,7	12,3
3.9-3.15: Organisationen aus dem Kindes- /Familienumfeld (bspw. Kinderarzt, Schule, Jugendverein)	188	1	7	5,13	5,00	1,370	1,877	1,6	2,1	9,6	16,0	24,5	31,9	14,4
3.9-3.15: Polizei und anderen Strafverfolgungsbehörden	188	1	7	5,53	6,00	1,374	1,887	1,1	3,2	5,9	8,0	21,8	34,0	26,1
3.9-3.15: Hilfsorganisationen (bspw. Erziehungsberatungsstellen, Nummer gegen Kummer, frei Träger der Kinder- und Jugendhilfe)	186	1	7	3,57	4,00	1,566	2,452	7,5	23,7	17,2	24,7	11,8	12,9	2,2
3.9-3.15: Selbstmeldern, d.h. von betroffenen Kindern und Jugendlichen selbst	188	1	7	3,63	3,00	1,344	1,807	2,1	20,7	27,7	22,3	17,6	8,0	1,6
3.9-3.15: Direkt beteiligten Dritten (bspw. Eltern, Familie, Täter)	188	1	7	4,11	4,00	1,632	2,662	5,3	16,0	14,4	20,2	20,2	19,1	4,8
3.9-3.15: Anonym	186	1	7	4,72	5,00	1,545	2,386	3,8	6,5	9,7	20,4	24,2	24,7	10,8





Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	sehr wenige	2	3	4	5	6	sehr viele
9.1: Wie viele Fälle zum Thema	156	1	7	5,26	5,00	1,339	1,792	1	5	8	28	43	39	32
Kindeswohlgefährdung bearbeitet Ihre Organisation in einer durchschnittlichen								sehr wenige (%)	2 (%)	3 (%)	4 (%)	5 (%)	6 (%)	sehr viele (%)
Woche (inklusive Meldungen)?								0,6	3,2	5,1	17,9	27,6	25,0	20,5

Item/Frage	N	Min	Max	Mean	Median	SD	Var	sehr gering	2	3	4	5	6	sehr hoch
9.3: Wie hoch ist der Anteil an Fällen,	160	1	7	3,11	3,00	1,293	1,673	14	44	43	35	18	5	1
bei denen es um sexuellen oder sexualisierten Missbrauch von Kindern								sehr gering (%)	2 (%)	3 (%)	4 (%)	5 (%)	6 (%)	sehr hoch (%)
und Jugendlichen geht?								8,8	27,5	26,9	21,9	11,3	3,1	0,6